



# 七旬老人迷路误入快速路 小姐姐车流中护老人安全

## 她叫欧阳源蔚，是个乐于助人的重庆妹子

近日，一位七旬老人迷路误入快速路，被一位路过的驾驶员发现。驾驶员及时报警并驾车跟随守护百余米，直到民警赶到将老人安全带离，避免了意外发生。经过多方联系，这位守护老人的白衣小姐姐找到了！她还得到了渝北警方送的一份特别的礼物！



收到礼物的欧阳源蔚很开心

### “我也害怕，但更担心老人的安全”

这位善良又热心的驾驶员名叫欧阳源蔚，1994年出生的重庆妹子，是一位公职人员。

在她看来，这只是一件微不足道的小事。“相信其他人遇到了，也会停下来伸出援手。”

回忆起当晚的一幕，欧阳源蔚说，当时是在下班回家途中，看到这位老人在快速路上行走，看起来状态有些异样，而且旁边就是车流，实在太危险，于是将车靠边停下查看。

她发现老人无法沟通后，立即拨打了110向警察求助。在老人向其他车道移动的过程中，欧阳源蔚始终紧紧拉住老人的手。

她说，当时车上只有自己一个人，虽然也有点害怕，但老人的安全更让她担心，因此选择停下来帮助老人。

让她感到安心的是，第一时间接到了渝北交巡警打来的电话，可能是在监控里看到了她，那位“警察叔叔”的声音非常沉稳，“注意安全，我们已经派民警过来了，马上就到，我们看着你呢。”这些温暖的话给了她安全感和信心，“感觉自己不是一个人，还有警察同志在我旁边呢。”

### 她是“110”的“常客”

欧阳源蔚觉得，这就是件平常事，回家就直接睡觉了，也没有跟家里人讲。

还是几天后，妈妈在网上看到新闻后，打电话给她，“那个人是不是你哦，我看了5遍视频，觉得好像你！”这才瞒不住了！

她笑言，自己还是“110”的“常客”，每年都要打好几次报警电话——平时看到有人暗自舀地沟油、有车抛锚司机需要帮助，都会毫不犹豫地拨打110。

“每次打了110，警察同志处理完后，都会打电话给我一个回复，让我觉得很安心。”

渝北警方表示，非常感动也感谢欧阳源蔚的热心相助，想到对方是年轻女孩，因此特意挑选了警察熊作为一个小小的奖励。

这个礼物很对欧阳源蔚的胃口——她经常在网上看到萌萌的“警察熊”，这还是第一次收到，而且居然一次性收到一大窝！让她开心极了，放到了家里客厅的沙发上。“下次看到需要帮助的事情，依然会在力所能及的范围内，继续伸出援手，第一时间给警察打电话！”

新重庆-上游新闻记者 纪文伶

## 白居寺长江大桥火爆出圈，网友希望增设步道、厕所等 升级打造！巴南昼夜赶工修步道观景平台

近日，位于巴南的白居寺长江大桥火爆出圈，独特的水滴造型、雄伟的桥墩设计，以及桥下显露的河滩，在不同机位、不同天气、不同时段，呈现出千变万化的视觉效果，成为了市民、游客争相探访的热门打卡地。

但由于在此拍摄时，需要走到桥下的江滩，存在安全隐患，不少网友提出建议，希望增设通江步道、便民厕所等，巴南区相关部门回应，“立马安排！正对该处进行临时升级打造。”

目前，渝兴建设投资有限公司已安排施工人员及挖掘机进场，计划增设2条通江步道、2个观景平台，安装安全防护栏，力争本周内完成。

巴南区城市管理局对周边环境进行了全面整治，通过增设指示牌、投放垃圾桶、增派保洁员等，加强日常保洁和环境维护，并将修建临时公共厕所，力争本周内完工。

花溪街道组织了志愿者在现场进行引导，为游客、市民提供志愿服务。

此外，相关部门正在此基础上，进一步规划、设计完善周边基础设施，力争将这里打造成具有重庆“桥都”辨识度的热门打卡地及巴南新地标，为广大游客、市民提供更加便捷、舒适的游览环境，变“网红”为“长红”。

我们提醒，大家在游玩观景时，一定要注意安全，同时也请不要乱丢垃圾，美好环境大家一起爱护。 据巴南发布



加强日常保洁和环境维护

## 未来三天持续阴雨 高海拔地区将飘雪

本报讯（新重庆-上游新闻记者 石亨）17日白天，重庆大部地区阴天有间断小雨或零星小雨，部分地区出现雨雾，气温1~14℃。根据重庆市气象台预计，未来三天重庆各地持续阴雨，东部部分地区中雨，局地大雨，海拔1500米以上地区有雨夹雪或小雪。气温也将逐步下降，到19日，全市最低温跌至0℃。

气象部门提醒，重庆阴雨持续，公众需注意防范道路湿滑、能见度降低等对出行的不利影响。另外，后期气温逐渐下降，全市最低气温将降至零下，请大家注意及时添衣保暖。

17日夜间到18日白天：重庆东部地区小雨到中雨，局地大雨，东北部海拔1500米以上地区有雨夹雪或小雪，其余地区阴天有间断小雨或零星小雨，气温1~14℃；中心城区阴天有间断小雨，气温11~13℃。

18日夜间到19日白天：重庆各地阴天有间断小雨或零星小雨，东南部地区中雨，海拔1500米以上地区有雨夹雪或小雪，气温1~14℃；中心城区阴天有间断小雨，气温11~13℃。

19日夜间到20日白天：东南部地区阴天，其余地区阴天有间断小雨或零星小雨，海拔1500米以上地区有雨夹雪或小雪，气温0~12℃；中心城区阴天有间断小雨或零星小雨，气温10~12℃。

## 卡上突然多出90万 男子吓得赶紧报警

近日，家住沙坪坝丰文街道的龚先生遇到了一件奇怪的事情。他发现自己的银行卡里突然多了90万元，吓得他赶紧报了警。

这笔钱究竟是哪里来的？原来，龚先生因为征信逾期问题，急需用钱却无法办理贷款。为了解决燃眉之急，于是在网上搜索贷款信息，无意间被一条“刷流水办理贷款”的广告所吸引。

对方声称是专业办理贷款的服务商，但需要先帮龚先生刷够流水才能办理贷款。为了顺利办理贷款，龚先生毫不怀疑地提供了自己的银行卡信息。

开始时，对方刷的流水都是小额，没有引起龚先生的怀疑。直到1月2日，一笔90万元的巨款转入龚先生的账户，同时银行告知他还有两笔境外取现交易。

这一系列可疑的迹象让龚先生立刻意识到自己可能遭遇了电信诈骗，成为犯罪分子的洗钱工具。龚先生果断地将银行卡挂失，并立即前往丰文派出所报警。

接到报案后，沙坪坝区反诈中心和丰文派出所迅速展开联合处置。经过调查确认，这笔90万元的款项是来自河北的一位居民被骗的资金。目前，经过紧急处置，已为受害人止损88万余元。

警方提醒：网络贷款背后的风险不可小觑，我们应该时刻保持警

惕。广大群众应该注意以下几点：

1. 不要轻易相信来自不明来源的贷款信息，尤其是那些声称低门槛、快速放款的信息。
2. 不要随意泄露个人信息和银行卡信息，不要将个人信息和银行卡信息提供给陌生人或不可信的机构。
3. 如果接到可疑电话或短信时，应该保持冷静，不要轻易相信对方的身份和所说的话。
4. 如果发现自己被骗成了电诈的“工具人”，应该立即报警并向相关部门举报。

新重庆-上游新闻记者 宋剑



### 敬告客户

尊敬的中国移动客户：

为向您提供更优质的通信服务，我公司将于2024年1月19日23:00至1月20日07:00进行系统升级工作。升级期间，重庆移动客户将无法通过10086、1008611、1008633、12580、10088等热线以及门户网站、网上营业厅、短信营业厅、手机营业厅、自助终端、官方微信服务号等进行业务查询、办理和交费服务。1月19日23:00至1月20日12:00期间，流量、资费套餐信息的提醒及计费可能将会产生延迟，通信正常使用不受影响。为避免本次升级给您带来不便，特别提醒广大移动客户提前做好业务办理和交费。

由此给您带来的不便，敬请谅解。

特此敬告！

中国移动通信集团重庆有限公司  
2024年1月18日

## 结婚启事

2024年1月18日 星期四 农历癸卯年腊月初八



新郎尹君与新娘皮单霓于公元2024年1月18日正式结为夫妻，愿修百年之好，共赴白头之约。

特此登报，敬告亲友，亦作留念。

喜结良缘 同喜同贺